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ΡΕΙΕΧΟΜΕΝΑ:  

1. Τεχνικι  Ρεριγραφι 

2. Τεχνικζσ  Ρροδιαγραφζσ  

3. Ενδεικτικόσ  Ρροχπολογιςμόσ 

4. Γενικι – Ειδικι Συγγραφι Υποχρεϊςεων 

5. Ζντυπο Οικονομικισ Ρροςφοράσ 

6. Ενθμζρωςθ για τθν Επεξεργαςία Ρροςωπικϊν Δεδομζνων 
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1. ΤΕΧΝΙΚΗ ΡΕΙΓΑΦΗ 

Η παροφςα μελζτθ ςυνολικισ εκτιμϊμενθσ αξίασ 96.774,18€ πλζον Φ.Π.Α. 24% και 119.999,98 € μαηί με τον 

αναλογοφντα Φ.Π.Α. (24%) αναφζρεται ςτθν προμικεια τριϊν διπλοκάμπινων θμιφορτθγϊν τφπου pick up 

4Χ4 για τισ ανάγκεσ του Διμου Βόλβθσ .  

Για τον εκςυγχρονιςμό και τθ βελτιςτοποίθςθ λειτουργίασ των υπθρεςιϊν του Διμου, προκειμζνου να 

ενιςχυκοφν ουςιαςτικά οι παρεχόμενεσ υπθρεςίεσ προσ τουσ δθμότεσ κακϊσ και να ενιςχυκεί ο υφιςτάμενοσ 

ςτόλοσ για τθν αποδοτικότερθ λειτουργία του ζργου των Τπθρεςιϊν του Διμου. 

Η προμικεια των ανωτζρω ειδϊν κα γίνει με Ανοικτό Ηλεκτρονικό Διαγωνιςμό κάτω των ορίων όπωσ κα 

περιγράφεται ςτθν διακιρυξθ από το ελεφκερο εμπόριο. Η ςφμβαςθ κα ανατεκεί με κριτιριο ανάκεςθσ τθν 

πλζον ςυμφζρουςα από οικονομικι άποψθ προςφορά βάςει τιμισ.  

Οι ενδιαφερόμενοι κα πρζπει να υποβάλλουν προςφορά για όλθ τθν ποςότθτα των ειδϊν που 

αναγράφονται ςτον ενδεικτικό προχπολογιςμό  τθσ προμικειασ. Ρροςφορά θ οποία κα δίδεται για μζροσ 

τθσ προκθρυχκείςασ ποςότθτασ κα απορρίπτεται ωσ απαράδεκτθ. (άρκρο 59 του Ν.4412/2016).  

Αναλυτικά, θ προμικεια περιλαμβάνει: 

ΟΜΑΔΑ ΡΕΙΓΑΦΗ CPV ΡΟΣΟΤΗΤΑ 
ΤΙΜΗ 

ΜΟΝΑΔΑΣ 
ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΑΞΙΑ (€) 

Α’  
Διπλοκάμπινο θμιφορτθγό 
τφπου pick up 4X4. 

34131000-4 3 32.258,06 96.774,18 

ΦΡΑ 23.225,80 

ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΕΚΤΙΜΩΜΕΝΗ ΑΞΙΑ 119.999,98 

 

Η δαπάνθ για τθν προμικεια κα βαρφνει τον Προχπολογιςμό εξόδων του Διμου Βόλβθσ και ςυγκεκριμζνα τον 

Κ.Α.Ε 02.64.7131.0003 με τίτλο «Ρρομικεια μθχανιματοσ ζργου και ςυνοδευτικοφ εξοπλιςμοφ 
(Ρρόγραμμα "ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ" ΑΔΑ: 6Ψ0Ι46ΜΤΛ6-ΨΒΨ)».  

Φορζασ χρθματοδότθςθσ τθσ παροφςασ ςφμβαςθσ είναι το ΤΠΟΤΡΓΕΙΟ ΕΩΣΕΡΙΚΩΝ, Πρόγραμμα 

«ΦΙΛΟΔΗΜΟ ΙΙ», Άξονασ Προτεραιότθτασ «Η Σοπικι Ανάπτυξθ και θ Προςταςία Περιβάλλοντοσ» με τίτλο 

«Προμικεια απορριμματοφόρων οχθμάτων, μθχανθμάτων ζργου και ςυνοδευτικοφ εξοπλιςμοφ», 

ΑΔΑ:6Ψ0Ι46ΜΣΛ6-ΨΒΨ ποςοφ 120.000,00 ευρϊ.  

Η ποςοτικι και ποιοτικι παραλαβι των ειδϊν κα γίνει από τθν αρμόδια επιτροπι παραλαβισ του Διμου. Κατά 

τθ διαδικαςία τθσ παραλαβισ καλείται να παρίςταται εφ' όςον το επικυμεί ο προμθκευτισ. Κατά τα λοιπά 

εφαρμόηονται τα όςα ορίηονται ςτισ διατάξεισ για τθν εκτζλεςθ ςυμβάςεων προμικειασ αγακϊν του Ν. 

4412/2016 όπωσ τροποποιικθκε και ιςχφει. 

Σον Ανάδοχο βαρφνουν οι υπζρ τρίτων κρατιςεισ, ωσ και κάκε άλλθ επιβάρυνςθ, ςφμφωνα με τθν κείμενθ 

νομοκεςία, μθ ςυμπεριλαμβανομζνου Φ.Π.Α., για τθν παράδοςθ των προσ προμικεια ειδϊν ςτον τόπο και με 



  

τον τρόπο που προβλζπεται ςτα ζγγραφα τθσ ςφμβαςθσ. Με κάκε πλθρωμι κα γίνεται θ προβλεπόμενθ από 

τθν κείμενθ νομοκεςία παρακράτθςθ φόρου ειςοδιματοσ 4% (φόροσ προμθκειϊν) αξίασ επί του κακαροφ 

ποςοφ. 

Για τθν επίλυςθ των τυχόν διαφορϊν που κα προκφψουν μετά τθν υπογραφι τθσ παροφςασ ςφμβαςθσ ζχουν 

εφαρμογι οι διατάξεισ του άρκρου 129 του Ν. 4412/2016. 

 

                 Ο  ΣΥΝΤΑΞΑΣ                                      ΕΛΕΧΘΗΚΕ                                              ΘΕΩΗΘΗΚΕ 

                  2/05/2023                                      3/05/2023                                                3/05/2023 

                                                                         Η Αν. Ρροϊςταμζνθ                             Η Αν. Ρροϊςταμζνθ Δ.Τ.Υ 

                                                                            Τμιματοσ Τ.Ε.Σ  
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2. ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΡΟΔΙΑΓΑΦΕΣ  

Όλα τα προσ προμικεια είδθ κα είναι εντελϊσ καινοφργια, εξελιγμζνου τφπου, ςφγχρονθσ τεχνολογίασ και 

εφοδιαςμζνα με όλα τα απαραίτθτα πιςτοποιθτικά που κα τα κακιςτοφν αςφαλι για τθν χριςθ για τθν οποία 

προορίηονται. 

Πιο ςυγκεκριμζνα κα γίνει προμικεια: 

Τριϊν διπλοκάμπινων θμιφορτθγϊν τφπου pick up 4Χ4. 

Οι διαςτάςεισ γενικά, τα βάρθ κατ’ άξονα, τα λοιπά καταςκευαςτικά ςτοιχεία και οι αποδόςεισ, κα πρζπει να 

πλθροφν τθσ ιςχφουςεσ διατάξεισ του ΚΟΚ για τθν ζκδοςθ νόμιμθσ άδειασ κυκλοφορίασ των οχθμάτων ςτθν Ελλάδα. 

Οι οικονομικοί φορείσ, προκειμζνου να γίνουν αποδεκτζσ οι προςφορζσ τουσ, κα πρζπει να πλθροφν το ςφνολο 

των προδιαγραφϊν που τίκενται με τθν παροφςα, αλλιϊσ κα απορριφκοφν. Για τθν απόδειξθ πλιρωςθσ των 

ςχετικϊν προδιαγραφϊν υποβάλλουν με τθν προςφορά τουσ τα απαιτοφμενα τεχνικά φυλλάδια, 

πιςτοποιθτικά ποιότθτασ κακϊσ και κάκε άλλο ηθτοφμενο ζγγραφο. Επιπλζον, ςυμπλθρϊνουν το φφλλο 

ςυμμόρφωςθσ που επιςυνάπτεται ςτθν παροφςα.  

Η τεχνικι προςφορά κα πρζπει να περιλαμβάνει αναλυτικι περιγραφι και τεχνικά ςτοιχεία των 

προςφερόμενων ειδϊν, περιγράφοντασ ακριβϊσ πϊσ οι τεκείςεσ απαιτιςεισ και προδιαγραφζσ πλθροφνται. 

Περιλαμβάνει ιδίωσ τα ζγγραφα και δικαιολογθτικά, βάςει των οποίων κα αξιολογθκεί θ καταλλθλόλθτα των 

προςφερόμενων ειδϊν, με βάςθ το κριτιριο ανάκεςθσ. Η τυχόν φπαρξθ απόκλιςθσ κα ςθμαίνει απόρριψθ τθσ 

προςφοράσ, εκτόσ από τθν περίπτωςθ που κάποια απαίτθςθ αναφζρεται με τθ λζξθ «περίπου», τότε γίνεται 

αποδεκτι απόκλιςθ ±5% τθσ αναφερόμενθσ τιμισ. 

Α. Διπλοκάμπινο θμιφορτθγό τφπου pick up 4X4. 

1. Γενικζσ απαιτιςεισ 
Σα υπό προμικεια οχιματα κα είναι τφπου θμιφορτθγοφ διπλοκάμπινα (DoubleCab) 4Χ4  με καρότςα ανοιχτοφ 
τφπου μικτοφ φορτίου ζωσ 3,5ton. Θα είναι καινοφργια, αμεταχείριςτα από τα τελευταία μοντζλα που 
υπάρχουν ςτθν  Ελλθνικι αγορά, τυποποιθμζνο προϊόν, εμπορικοφ τφπου, ςφγχρονθσ τεχνολογίασ και 
ςχεδίαςθσ και αντιρρυπαντικισ τεχνολογίασ. Οχιματα  με ίδια μθχανικά μζρθ (αμάξωμα, πλαίςιο, κινθτιρασ, 
ςυςτιματα μετάδοςθσ, διεφκυνςθσ και πζδθςθσ), με τα περιγραφόμενα οχιματα  διπλισ καμπίνασ, κα πρζπει 
να ζχουν ειςαχκεί και να κυκλοφοροφν ςτθν Ελλθνικι αγορά.  

Σα οχιματα  διπλισ καμπίνασ κα είναι καταςκευαςμζνα με επιμζλεια και ςφμφωνα με τουσ κανονιςμοφσ που 
ιςχφουν ςτθν ΕΕ και διεκνϊσ, από αναγνωριςμζνο οίκο του εςωτερικοφ ι εξωτερικοφ, αποδεδειγμζνα 
εξειδικευμζνο ς’ αυτι τθν κατθγορία των οχθμάτων.  

Σα υπό προμικεια οχιματα  (DoubleCab), κα είναι τφπου θμιφορτθγοφ (pickup), με ανοιχτι πλατφόρμα και κα 
ζχει καμπίνα  πζντε (5) κζςεων με τζςςερισ (4) πόρτεσ που ανοίγουν προσ τθν ίδια κατεφκυνςθ (προσ τα 
εμπρόσ) κακϊσ και μία πόρτα όπιςκεν τθσ καρότςασ για τθν φόρτωςι του.  



  

Όλα τα μζρθ των οχθμάτων πρζπει να είναι ςτιβαρισ καταςκευισ και ικανά να μεταφζρουν το φορτίο τουσ με 
αςφάλεια και τθ μζγιςτθ ευελιξία και ευςτάκεια, κάτω από δυςχερείσ εδαφολογικζσ και καιρικζσ ςυνκικεσ. Σο 
κζντρο βάρουσ των οχθμάτων, κα βρίςκεται ςτο χαμθλότερο δυνατό ςθμείο κάτω από όλεσ τισ ςυνκικεσ 
φορτίου.  

Η εν γζνει καταςκευι των οχθμάτων, κακϊσ και θ καταςκευι του προςφερόμενου εξοπλιςμοφ (κάλαμοσ 
επιβατϊν, κλιματιςμόσ, κ.α.) κα γίνει από εργοςτάςια με πολυετι πείρα ςε εν λόγω καταςκευζσ που 
αποδεδειγμζνα παρζχουν τθ δυνατότθτα παροχισ άμεςθσ τεχνικισ υποςτιριξθσ ςτθν Ελλάδα. 

Θα διακζτουν πετρελαιοκινθτιρα από 1800 ζωσ 1900 κ.εκ., ελάχιςτθσ κακαρισ ιπποδφναμθσ τουλάχιςτον 160 
hp. 

Σο βάροσ των οχθμάτων  πρζπει να είναι μικτισ ζμφορτθσ μάηασ τουλάχιςτον 3100 kgr  με ωφζλιμο φορτίο 
τουλάχιςτον 1050kgr. 

Σα προσ προμικεια οχιματα κα πρζπει, ςφμφωνα με τον ιςχφοντα Κ.Ο.Κ., να φζρουν τουσ προβλεπόμενουσ 
κακρζπτεσ, θχθτικό ςϊμα και φωτιςτικά ςϊματα για τθν οπιςκοπορεία. 

H καρότςα κα είναι ανοιχτοφ τφπου, με ςυνζπεια και τα εν λόγω οχιματα να  χαρακτθρίηονται ωσ «ανοιχτό» 
ςτο αντίςτοιχο χωρίο τθσ άδειασ κυκλοφορίασ του. 

Σα οχιματα κα πλθροφν τουσ κανόνεσ αςφαλείασ ςφμφωνα με τουσ Ευρωπαϊκοφσ κανόνεσ που ιςχφουν για τα 
εν λόγω οχιματα και κα διακζτουν ζγκριςθ τφπου για τθν κυκλοφορία τουσ ςτθν Ελλάδα. 

2. Τεχνικά Χαρακτθριςτικά 

2.1.1. Ρλαίςιο 
Σο πλαίςιο κα είναι ιςχυρισ καταςκευισ, ειδικά καταςκευαςμζνο για τθν προοριηόμενθ χριςθ του (για 
λειτουργία ςε οδοςτρϊματα κάκε είδουσ, με το προβλεπόμενο φορτίο). 

Θα είναι καταςκευαςμζνο ζτςι ϊςτε να δζχεται τισ προβλεπόμενεσ καταπονιςεισ - χωρίσ ςτρζψεισ και 
μθχανικζσ παραμορφϊςεισ - με ικανοποιθτικό περικϊριο αςφάλειασ και κα ζχει πλιρθ αντιςκωριακι 
προςταςία. Θα είναι εργονομικά ςχεδιαςμζνο και αρκετά ευζλικτο, για τθν εκτζλεςθ του ςκοποφ που 
προορίηεται.  

Σο πάχοσ των διαμθκϊν δοκϊν,  κα  είναι τζτοιο ϊςτε να εξαςφαλίηεται θ αντοχι και θ ακαμψία του πλαιςίου, 
 ενϊ κα υπάρχουν διαδοκίδεσ (γζφυρεσ) που κα ενιςχφουν επί πλζον τθν αντοχι του. Επίςθσ κα υπάρχει 
άγκιςτρο ρυμοφλκθςθσ μπροςτά. 

Θα περιλαμβάνει κάλαμο διπλισ καμπίνασ για πζντε  άτομα  και χωριςτι μεταλλικι καρότςα, ςτθν οπίςκια 
πλευρά τθσ οποίασ κα φζρει μεταλλικι πόρτα. 

Σο αμάξωμα κα είναι ενιςχυμζνθσ καταςκευισ, και κα διακζτει καλι μόνωςθ ζναντι του κορφβου και τθσ 
κερμότθτασ και πλιρθ ςτεγανότθτα.  

Θα ζχει τοποκετθμζνουσ λαςπωτιρεσ εμπρόσ και πίςω. 

Σο μζγιςτο μικτό βάροσ, θ ικανότθτα φόρτωςθσ του πλαιςίου, το απόβαρο, θ κατανομι του βάρουσ ςτουσ 
άξονεσ κλπ. πρζπει να αναφζρονται αναλυτικά ςτθν προςφορά και να αποδεικνφονται από τεχνικά φυλλάδια 
του καταςκευαςτι. 

2.1.2. Κινθτιρασ 
Ο κινθτιρασ κα είναι πετρελαιοκίνθτοσ (Diesel), τετράχρονοσ, τετρακφλινδροσ, ςυνολικοφ κυβιςμοφ από  1.800 
μζχρι 1.900 cm3, υδρόψυκτοσ, ςυνολικισ ιςχφοσ κατά ΕΕC το ελάχιςτο 160 ΗΡ. Θα είναι οικολογικισ 
τεχνολογίασ (να καλφπτει τα όρια εκπομπϊν καυςαερίων, όπωσ αυτά κακορίηονται από τθν ιςχφουςα 
Κοινοτικι οδθγία ( Euro 6d), το επίπεδο κορφβου κα είναι ςφμφωνο με τθν Κοινοτικι οδθγία 92/97/ΕΕC και κα 
διακζτει ςυςτιματα, που να εγγυϊνται τθν μακροβιότθτα και τθν απόδοςι  του, ςε ςυνκικεσ ρυπαςμζνθσ 
ατμόςφαιρασ. Ο κινθτιρασ κα χρθςιμοποιεί ωσ καφςιμο το  πετρζλαιο κίνθςθσ. 

Θα διακζτει ςφγχρονο ςφςτθμα τροφοδοςίασ καυςίμων με άμεςο ψεκαςμό, όπωσ αντλία πετρελαίου τφπου 
κοινοφ αυλοφ (Commonrail). 



  

Επίςθσ κα είναι άριςτθσ φιμθσ και ευρείασ κυκλοφορίασ ςτθν Ελλάδα ϊςτε να εξαςφαλίηεται εφκολα και 
οικονομικά θ εφρεςθ ανταλλακτικϊν. 

Θα υπάρχουν φίλτρα αζροσ, ξθροφ τφπου,  φίλτρα πετρελαίου και ελαίου κινθτιροσ.  

Επίςθσ για τθν αξιολόγθςθ τθσ προςφοράσ να προςδιορίηονται τα εξισ: 

 Ο τφποσ και ο καταςκευαςτισ. 

 Η πραγματικι ιςχφσ ςτον αρικμό ςτροφϊν ονομαςτικισ λειτουργίασ . 

 Η μεγαλφτερθ ροπι ςτρζψθσ ςτον αρικμό ςτροφϊν . 

 Ο κφκλοσ λειτουργίασ ( 4χρόνοι) . 

 Να διευκρινίηεται αν είναι φυςικισ αναπνοισ ι υπερπλιρωςθσ . 

 Σο ςφςτθμα ψφξθσ και εκκίνθςθσ. 
 

Σο υγροφ τφπου ςφςτθμα ψφξθσ του κινθτιρα κα ζχει ανεμιςτιρα εκκινοφμενο μζςω κερμοςτάτθ, κα διακζτει 
ςφςτθμα εξαναγκαςμζνθσ κυκλοφορίασ ψυκτικοφ υγροφ και πρόςκετο δοχείο αναπλιρωςθσ. Σο ςφςτθμα 
ψφξεωσ πρζπει να εξαςφαλίηει ςυνεχι λειτουργία του κινθτιρα χωρίσ υπερκζρμανςθ ςε κερμοκραςία 
περιβάλλοντοσ τουλάχιςτον ζωσ 45°C. 

Ελάχιςτεσ απαιτιςεισ : 

o Κυβιςμόσ  από 1.800- 1.900 cc 
o Ιπποδφναμθ  τουλάχιςτον 160 ΗΡ 
o Ροπι ςτρζψθσ  τουλάχιςτον 360 Νm 
o Κατθγορία εκπομπϊν ρφπων τουλάχιςτον EURO 6d 
o Δεξαμενι καυςίμων χωρθτικότθτασ τουλάχιςτον 75 lt 
o Μζγιςτθ ταχφτθτα τουλάχιςτον 180 Km/h 

2.1.3. Σφςτθμα Εξαγωγισ Καυςαερίων 
Θα είναι ςφμφωνα με τα προβλεπόμενα από τον ΚΟΚ και τθν ΕΕ ωσ προσ τον κόρυβο, τον περιοριςμό των 
εκπεμπόμενων καυςαερίων και τθ μόλυνςθ του περιβάλλοντοσ. Απαιτείται θ κάλυψθ τθσ νομοκεςίασ Euro 6d. 

Σο ςφςτθμα εξαγωγισ καυςαερίων κα είναι καταςκευαςμζνο από υλικά υψθλισ ποιότθτασ και ανκεκτικά ςτθν 
οξείδωςθ. Θα περιλαμβάνει ςιγαςτιρα για τθ μείωςθ του κορφβου του κινθτιρα και κα προςτατεφεται από 
βλάβεσ που μπορεί να προκφψουν, όταν το όχθμα κινείται ςε ανϊμαλο ζδαφοσ.  

Επίςθσ ο ςωλινασ εξαγωγισ καυςαερίων πρζπει να είναι ςε τζτοια κζςθ ϊςτε να αποφεφγεται θ τυχαία 
είςοδοσ καυςαερίων ςτο κάλαμο οδιγθςθσ, ςε ςυνκικεσ οδιγθςθσ, εργαςίασ και ςτάκμευςθσ. 

2.1.4. Σφςτθμα Μετάδοςθσ κίνθςθσ-Κιβϊτιο ταχυτιτων 

Σο ςφςτθμα μετάδοςθσ κίνθςθσ κα είναι κατάλλθλο για αυτι τθν κατθγορία του οχιματοσ και κα παρζχει τθ 
δυνατότθτα μεταφοράσ τθσ ιςχφοσ του κινθτιρα, ϊςτε να καλφπτονται οι απαιτοφμενεσ επιδόςεισ του 
οχιματοσ. 

Σο κιβϊτιο ταχυτιτων κα είναι χειροκίνθτου επιλογζα και κα διακζτει ςφςτθμα ςυγχρονιςμοφ με τουλάχιςτον 
ζξι (6) ταχφτθτεσ εμπροςκοπορείασ και μίασ (1) ταχφτθτασ οπιςκοπορείασ, με επιλογι για μετάδοςθ κίνθςθσ 
ςτουσ 2 ι 4 τροχοφσ αντίςτοιχα, με τθ βοικεια 2ου επιλογζα. Επίςθσ  κα διακζτει και επιλογι για αργι κίνθςθ. 
Ο ςυμπλζκτθσ κα είναι μθχανικόσ, ξθροφ τφπου. 

Σο ςφςτθμα μετάδοςθσ κίνθςθσ κα περιλαμβάνει διαφορικά με μθχανιςμοφσ εμπλοκισ, ϊςτε να υπάρχει θ 
δυνατότθτα μετάδοςθσ κίνθςθσ ςτον οπίςκιο άξονα ι και ςτουσ δφο άξονεσ (εμπρόσ – πίςω) κατ’επιλογι.  

2.1.5. Άξονεσ  

Όλοι οι άξονεσ κα είναι κινθτιριοι και ο εμπρόςκιοσ κα είναι και διευκυντιριοσ. Σο μεταξόνιο του οχιματοσ κα 
είναι τουλάχιςτον  3100 mm.  

2.1.6.  Διαςτάςεισ οχιματοσ 
Οι διαςτάςεισ του οχιματοσ κα είναι : 



  

ΣΥΝΟΛΙΚΟ ΜΗΚΟΣ                          >5250 mm 
ΣΥΝΟΛΙΚΟ ΡΛΆΤΟΣ  ΧΩΙΣ ΚΑΘΕΡΤΕΣ                  <      1880 mm 
ΕΛΑΧΙΣΤΗ ΑΡΟΣΤΑΣΗ ΑΡΟ ΤΟ ΕΔΑΦΟΣ                    >220 mm 
ΓΩΝΙΑ ΡΟΣΕΓΓΙΣΗΣ                        >30O 
ΓΩΝΙΑ ΦΥΓΗΣ                                    >       23O 

2.1.7.  Διαφορικό 
Σο ςφςτθμα μετάδοςθσ κίνθςθσ κα περιλαμβάνει διαφορικά με μθχανιςμοφσ εμπλοκισ, ϊςτε να υπάρχει θ 
δυνατότθτα μετάδοςθσ κίνθςθσ ςτον οπίςκιο άξονα ι και ςτουσ δφο άξονεσ (εμπρόσ – πίςω) κατ’επιλογι.  

Σα διαφορικά κα είναι κατάλλθλα για τον υποβιβαςμό των ςτροφϊν που φτάνουν ςτουσ τροχοφσ, τθ 
διαφοροποίθςθ του αρικμοφ ςτροφϊν των τροχϊν του ίδιου άξονα και για τθν αλλαγι διεφκυνςθσ. 

ε όλεσ τισ περιπτϊςεισ (μόνιμθσ θ κατ’ επιλογι τετρακίνθςθσ), κα υπάρχει ςφςτθμα περιοριςμοφ ολίςκθςθσ 
(μθχανικό ι θλεκτρονικό ι άλλο) το οποίο μζςω μερικισ ι ολικισ αναςτολισ τθσ λειτουργίασ του διαφορικοφ, 
κα δίνει ςτο όχθμα τθν δυνατότθτα να μπορεί να κινθκεί ςε εξαιρετικά ολιςκθρά οδοςτρϊματα (χιόνι, πάγο, 
λάςπθ, άμμο).  

2.1.8. Σφςτθμα Διεφκυνςθσ  
Σο όχθμα κα ζχει ςφςτθμα διεφκυνςθσ κατάλλθλο για τθν αςφαλι διεφκυνςθ του ςτα προαναφερκζντα οδικά 
δίκτυα με τον μικρότερο δυνατό κφκλο ςτροφισ.  

Σο ςφςτθμα κα είναι υδραυλικισ ι θλεκτρικισ ι θλεκτροχδραυλικισ υποβοικθςθσ με δυνατότθτα μθχανικισ 
λειτουργίασ ςε περίπτωςθ βλάβθσ του υδραυλικοφ. Η κζςθ του τιμονιοφ κα είναι ςτθν αριςτερι πλευρά του 
καλάμου οδιγθςθσ.  

2.1.9.   Σφςτθμα Ρζδθςθσ 
Σο ςφςτθμα πζδθςθσ κα είναι κατάλλθλο για τθν αςφαλι πζδθςθ του οχιματοσ, κα ςυμφωνεί με τισ 
οδθγίεσ τθσ ΕΕ και κα είναι ωσ κατωτζρω:  

o Τδραυλικό ςφςτθμα διπλοφ κυκλϊματοσ για τον εμπρόςκιο και οπίςκιο άξονα με αυτόματθ κατανομι 
φορτίου πεδιςεωσ εξαρτϊμενθ από τθ φόρτιςθ και υλικά τριβισ χωρίσ αμίαντο (AsbestosFree).  

o Διςκόφρενα εμπρόσ και πίςω ταμποφρα ι διςκόφρενα, με υποβοικθςθ ςζρβο, με επενζργεια ςε όλουσ 
τουσ τροχοφσ. Επικυμθτό να ζχουν  αιςκθτιρα για ζνδειξθ φκοράσ.  

o Θα διακζτει ςφςτθμα αντιμπλοκαρίςματοσ τροχϊν (ΑBS) το οποίο κα ελζγχει διαρκϊσ τθν μθ εμπλοκι 
των τροχϊν ςε όλο το φάςμα λειτουργίασ – ταχυτιτων του οχιματοσ, ενϊ πρζπει  να διακζτει 
θλεκτρονικό ςφςτθμα ευςτάκειασ και ςφςτθμα ελζγχου πρόςφυςθσ   

o φςτθμα  πζδθςθσ ςτάκμευςθσ (χειρόφρενο), με επενζργεια ςτουσ οπίςκιουσ τροχοφσ.  
o Θα διακζτει ςφςτθμα ελζγχου κατωφζρειασ  
o Θα διακζτει υποβοικθςθ εκκίνθςθσ ςε ανωφζρεια  
 

2.1.10.   Σφςτθμα Ανάρτθςθσ 
Σο ςφςτθμα ανάρτθςθσ κα εξαςφαλίηει τθν αςφαλι κίνθςθ του οχιματοσ, λαμβάνοντασ υπ’ όψθ τισ απαιτιςεισ 
ςε δυςμενείσ καταςτάςεισ κίνθςισ του με πλιρεσ φορτίο.  

Σο εμπρόςκιο ςφςτθμα ανάρτθςθσ κα ζχει ανεξάρτθτθ ανάρτθςθ ανά τροχό (π.χ. διπλά ψαλίδια και Γόνατα  με 
ομόκεντρα  ελατιρια).  

Σο οπίςκιο ςφςτθμα ανάρτθςθσ κα ζχει μονοκόματο άξονα με ελλειπτικά φφλλα ςοφςτασ με Αποςβεςτιρεσ 
(Ammortiseur) υδραυλικοφσ τθλεςκοπικοφ τφπου, διπλισ ενζργειασ ςε όλουσ τουσ τροχοφσ. Γενικά γίνονται 
δεκτά και άλλα ςυςτιματα ανάρτθςθσ. 

2.1.11.   Τροχοί -Ελαςτικά 
Οι τροχοί  κα είναι καταςκευαςμζνοι από χάλυβα, ιςχυρισ αντοχισ ι κράμμα αλουμινίου.  

To όχθμα κα φζρει μονοφσ τροχοφσ και ςτουσ δφο άξονεσ, κακϊσ και ζναν πλιρθ (1) εφεδρικό τροχό, 
τοποκετθμζνο ςε ςτακερι κατάλλθλθ κζςθ με ελαςτικό, ίδιων διαςτάςεων , με τα υπόλοιπα.  



  

Σα ελαςτικά κα είναι ειδικά ςχεδιαςμζνα για καταςτάςεισ χριςθσ του οχιματοσ, όλα των ίδιων διαςτάςεων.  

Σα ελαςτικά (επίςωτρα) κα είναι χωρίσ αεροκάλαμο (Tubeless), ακτινικοφ τφπου Radial, κατάλλθλα για τα 
δεδομζνα κίνθςθσ του οχιματοσ (βάροσ, ταχφτθτα, κά).  

Θα είναι αμεταχείριςτα με επικυμθτό, ο χρόνοσ καταςκευι τουσ να μθν είναι πριν από ζνα ζτοσ από τθν 
παραλαβι του οχιματοσ.  

2.1.12.   Θάλαμοσ Οδιγθςθσ 
Ο κάλαμοσ οδιγθςθσ κα είναι κλειςτοφ τφπου, μεταλλικόσ, βραχείασ καταςκευισ, προδιαγραφϊν αςφαλείασ 
ζναντι ςυγκροφςεων ςφμφωνα με τθ Νομοκεςία τθσ ΕΕ με αερόςακουσ οδθγοφ, ςυνοδθγοφ και πλευρικοφσ 
τουλάχιςτον. Θα είναι εργονομικά ζτςι ςχεδιαςμζνθ, ϊςτε να προςφζρει ςτον οδθγό και τουσ επιβάτεσ μια 
αςφαλι και άνετθ οδιγθςθ. Θα είναι πλιρωσ κερμομονωμζνθ και θχομονωμζνθ. 

Ο κάλαμοσ κα φζρει τζςςερισ (4) πόρτεσ ςτισ πλευρζσ τθσ καμπίνασ με τα ανάλογα ελαςτικά παρεμβφςματα 
που κα εξαςφαλίηουν καλι ςτεγανότθτα και κεντρικό κλείδωμα. Σο όχθμα κα ζχει τθν δυνατότθτα μεταφοράσ 
πζντε επιβατϊν περιλαμβανομζνου του οδθγοφ. 

Σο δάπεδο κα είναι επενδεδυμζνο με μονωτικό ελαςτικό υλικό και με ανάλογα κινθτά πλαςτικά ι ελαςτικά 
ταπζτα.  

 Όλα τα κακίςματα κα είναι ανατομικοφ ςχεδιαςμοφ. Σο κάκιςμα του οδθγοφ κα πρζπει να είναι ρυκμιηόμενο 
(εμπρόσ – πίςω, ανάκλθςθ πλάτθσ, και κακ‘ φψοσ) ϊςτε να εξαςφαλίηεται άνετθ οδιγθςθ. Η επικάλυψθ των 
κακιςμάτων να γίνει με ταπετςαρία επιλογισ από τθν τεχνικι υπθρεςία ςε φφαςμα. Όλα τα κακίςματα 
μπροςτά κα ζχουν ηϊνεσ αςφαλείασ τριϊν ςθμείων και τα πίςω κακίςματα κα διακζτουν όλα ηϊνεσ αςφαλείασ 
τριϊν ςθμείων.  

Ο ελεφκεροσ χϊροσ και θ διάταξθ των κακιςμάτων κα είναι τζτοια ϊςτε να παρζχεται άνεςθ και ευχζρεια κατά 
τθν κίνθςθ του οχιματοσ ςτον οδθγό και τουσ ςυνεπιβάτεσ.  

Θα εξαςφαλίηει καλι ορατότθτα προσ κάκε κατεφκυνςθ.  

Σο αλεξινεμο και τα πλευρικά παράκυρα κα ζχουν κρφςταλλα αςφαλείασ (triplex). Σο αλεξινεμο ειδικότερα 
κα διακζτει ςφςτθμα παροχισ νεροφ, με θλεκτρικι αντλία, ακροφφςια και τουσ αντίςτοιχουσ 
υαλοκακαριςτιρεσ.  

Σα πλευρικά παράκυρα κα είναι θλεκτρικά τουλάχιςτον εμπρόσ.  

Ο κάλαμοσ κα είναι εφοδιαςμζνοσ με :  

o Εςωτερικό κακρζπτθ, κακϊσ και εξωτερικοφσ, δεξιά και αριςτερά τθσ καμπίνασ, αναδιπλοφμενουσ. Οι 
εξωτερικοί κακρζπτεσ κα ρυκμίηονται θλεκτρικά και κα είναι θλεκτρικά αναδιπλοφμενοι και 
κερμαινόμενοι 

o κιάδια ανεμοκϊρακα.  
o Θα υπάρχει ψθφιακό ςτερεοφωνικό ςυγκρότθμα «ράδιο-CD/MP3», ικανοποιθτικισ ιςχφοσ και 

ακουςτικισ ικανότθτασ που κα περιλαμβάνει δφο (2) θχεία τουλάχιςτον και ειςόδουσ USB και 
BLUETOOTH. 

o φςτθμα κζρμανςθσ.  
o φςτθμα αεριςμοφ, 3 ταχυτιτων και άνω, μζςω φίλτρου, χειριηόμενο από τον οδθγό.  
o Θα υπάρχει ςφςτθμα aircontidion ςτο εςωτερικό του αυτοκινιτου, τοποκετθμζνο και πιςτοποιθμζνο-

εγκεκριμζνο ωσ εξοπλιςμόσ του οχιματοσ από τον καταςκευαςτι του οχιματοσ. Σο ψυκτικό υγρό κα 
είναι οικολογικοφ τφπου  και κα διακζτει και φίλτρο γφρθσ.  

o Κόρνα προβλεπόμενθσ ιςχφοσ και κορφβου.  
o Θα υπάρχουν πίνακεσ οργάνων με όλα τα απαραίτθτα όργανα και δείκτεσ παρακολοφκθςθσ καλισ 

λειτουργίασ του κινθτιρα και γενικά τθσ πορείασ του, κατάλλθλου φωτιςμοφ, με εργονομικι 
διευκζτθςθ ςτο κάλαμο οδιγθςθσ (π.χ. ςτροφόμετρο, ταχφμετρο, όργανο ζνδειξθσ κερμοκραςίασ 
φδατοσ, όργανο ζνδειξθσ πίεςθσ ελαίου, δείκτθσ καυςίμου).  

o Κεντρικό κλείδωμα με τθλεχειριςμό και δυνατότθτα κλειδϊματοσ κυρϊν από το εςωτερικό.  
o Θα διακζτει κατ’ ελάχιςτον 8 αερόςακουσ (οδθγοφ, ςυνοδθγοφ, πλευρικοφσ, κουρτίνασ κτλ) 
o Αυτόματοι υαλοκακαριςτιρεσ με αιςκθτιρα βροχισ  

 



  

2.1.13.   Ηλεκτρικι Εγκατάςταςθ 
Σα οχιματα κα ζχουν πλιρθ θλεκτρικι εγκατάςταςθ φωτιςμοφ και ςθμάτων ςφμφωνα με τον ιςχφοντα Κ.Ο.Κ., 
δθλαδι κα είναι εφοδιαςμζνα με τουσ απαραίτθτουσ προβολείσ, φωτιςτικά ςϊματα, υαλοκακαριςτιρεσ, φλασ, 
μπαταρία, κλπ 

Αναλυτικότερα : 

Σο θλεκτρικό ςφςτθμα κα αποτελείται από εναλλάκτθ 12 V, περίπου 60 Α και μπαταρία 12 V. Οι καλωδιϊςεισ 
του θλεκτρικοφ ςυςτιματοσ κα είναι άριςτα μονωμζνεσ και κα φζρουν τθν ανάλογθ ςιμανςθ.  

Σο θλεκτρικό ςφςτθμα του οχιματοσ κα διακζτει κατ ελάχιςτον :  

1. Ηλεκτρικό εξωτερικό φωτιςμό που προβλζπεται από τον ΚΟΚ και περιλαμβάνει τουλάχιςτον :  

o Φϊτα θμζρασ  

o Ζνα (1) φωσ οπιςκοπορείασ και ζνα (1) φωσ ομίχλθσ πίςω τουλάχιςτον.  

o Φϊτα Stop, ζνδειξθσ κατεφκυνςθσ (φλασ).  

 

2. τθν καμπίνα των επιβατϊν κα υπάρχουν ζνα (1) τουλάχιςτον φωτιςτικό ςϊμα ςτθν οροφι ι ςτισ πλευρζσ 
του αμαξϊματοσ, που κα εξαςφαλίηουν ικανοποιθτικό φωτιςμό. Επίςθσ κα διακζτει φωτιηόμενα επαρκϊσ 
όργανα ελζγχου.  

2.1.14.   Βάροσ-Διαςτάςεισ 
Σο μζγιςτο επιτρεπόμενο μικτό βάροσ να είναι τουλάχιςτον 3.100 kgr και μικτοφ φορτίου ζωσ 3,5ton ϊςτε να 
καλφπτει τισ απαιτιςεισ για τθν αςφαλι μεταφορά ςυνολικοφ ωφζλιμου φορτίου πάνω από 1050 κιλά. Οι 
διαςτάςεισ και τα καταςκευαςτικά ςτοιχεία του οχιματοσ πρζπει να είναι ανάλογα ϊςτε αυτό να 
ανταποκρίνεται ςτο ςκοπό που προορίηεται. Σα αναλυτικά τεχνικά ςτοιχεία κα πρζπει να αναγράφονται ςτο 
φυλλάδιο του καταςκευαςτι. 

2.1.15.   Χρωματιςμόσ 
Όλα τα τμιματα των οχθμάτων, κα ζχουν πλιρθ αντιςκωριακι και αντιδιαβρωτικι προςταςία με υλικά και 
πάχθ βαφισ που κα είναι ςφμφωνα με τισ ςφγχρονεσ τεχνικζσ βαφισ και τα ποιοτικά πρότυπα που 
εφαρμόηονται ςτα ςφγχρονα οχιματα. Σο χρϊμα των οχθμάτων (εκτόσ από τα τμιματα τα οποία καλφπτονται 
από λαμαρίνα αλουμινίου ι άλλου ανοξείδωτου μετάλλου) κα είναι αςθμί μεταλλικό ι άλλθσ επιλογισ τθσ 
Τπθρεςίασ, που κα κακοριςτεί κατά τθν υπογραφι τθσ ςφμβαςθσ (ςφμφωνα με το διακζςιμο χρωματολόγιο 
τθσ καταςκευάςτριασ εταιρείασ). Ανεξάρτθτα από τθν απόχρωςθ,  είναι υποχρεωτικι  θ  φπαρξθ  περιμετρικισ  
κίτρινθσ  λωρίδασ  πλάτουσ  10  εκ. παράλλθλθ με το ζδαφοσ και  θ  αναγραφι   με κεφαλαία γράμματα και ςτισ 
δφο (2) πλευρζσ του κάκε οχιματοσ του ονόματοσ του Φορζα και τθσ επωνυμίασ τθσ υπθρεςίασ ςτθν οποία 
ανικει, ςφμφωνα με τα οριηόμενα του αρ. 7 τθσ ΚΤΑ 129/2534/2010 (ΦΕΚ 108/Β’ ), με υποχρζωςθ και ζξοδα 
του αναδόχου. Οποιαδιποτε μικρι αλλαγι ςτισ επιγραφζσ μπορεί να γίνει μετά από αίτθςθ τθσ αρμόδιασ 
Τπθρεςίασ του Φορζα και ο ανάδοχοσ είναι υποχρεωμζνοσ να εκτελζςει πριν τθν παραλαβι των οχθμάτων. 

Αυτοκόλλθτθ πινακίδα ςε ορατό ςθμείο, διαςτάςεων 40 x 30 cm, του Προγράμματοσ «ΦΙΛΟ∆ΗΜΟ ΙΙ», 

ςφμφωνα με τισ οδθγίεσ που ζχουν αναρτθκεί ςτο site του Τπουργείου Εςωτερικϊν (www.ypes.gr) ςτθν 

ακόλουκθ διεφκυνςθ: https://www.ypes.gr/politikes-kai-draseis/programma-filodimos-2/dimosiotita-ii, όπου 

είναι διακζςιµο και το θλεκτρονικό αρχείο τθσ πινακίδασ.  

2.1.16.  Ραρελκόμενα 

Σο όχθμα κα είναι εφοδιαςμζνο τουλάχιςτον με τα παρακάτω παρελκόμενα :  
1.Εργαλειοκικθ με εργαλεία ςυχνισ χριςθσ. 
2.Πυροςβεςτιρα κατά Κ.Ο.Κ που κα ιςχφει κατά τθν θμερομθνία και τφπο. 
3.Πλιρεσ  φαρμακείο ςφμφωνα με τισ ιςχφουςεσ προδιαγραφζσ . 
4.ειρά εγχειριδίων ςυντθριςεωσ και κάκε άλλο βοικθμα. 
5.Πλιρθ εφεδρικό τροχό μετά του ελαςτικοφ 
6. Σρίγωνο βλαβϊν 



  

Όλα τα εργαλεία πρζπει να είναι ιςχυρισ καταςκευισ, επιχρωμιωμζνα ι να ζχουν υποςτεί αντιοξειδωτικι 
προςταςία και ςκλιρυνςθ. 
Σο όχθμα κα ςυνοδεφεται από εγχειρίδιο οδθγιϊν χειριςμοφ, ςυντιρθςθσ και επιςκευϊν ςτθν ελλθνικι ι 
αγγλικι γλϊςςα κακϊσ Εγχειρίδιο Ανταλλακτικϊν. 
Σο εν λόγω όχθμα κα παραδοκεί ςτον Φορζα, ζτοιμο προσ κυκλοφορία. τθν προςφορά των αναδόχων κα 
ςυμπεριλαμβάνονται όλα τα ζξοδα  ταξινόμθςθσ, πινακίδων, τζλθ κυκλοφορίασ, κλπ τα οποία βαρφνουν τον 
ανάδοχο. 

Ο προμθκευτισ είναι υποχρεωμζνοσ με τθν παράδοςθ των οχθμάτων ςτθν υπθρεςία, να κατακζςει και τα 
απαραίτθτα ςυνοδευτικά ζγγραφα τουσ. 

 

2.2. Ειδικοί Προι 

2.2.1. Εγγφθςθ Καλισ Λειτουργίασ – Τεχνικι Εξυπθρζτθςθ 
 

Ο προμθκευτισ (και όχι οι καταςκευαςτζσ των επί μζρουσ ςυγκροτθμάτων), ςτθν προςφορά του με Τ/Δ κα 
εγγυθκεί τθν ομαλι – ανεμπόδιςτθ λειτουργία του οχιματοσ ςυμπεριλαμβανομζνου και του κινθτιρα του, για 
τρία (3) χρόνια  ι 100.000 χλμ (όποιο ζρκει πρϊτο)  τουλάχιςτον, ςε κανονικζσ ςυνκικεσ χριςθσ και 
ςυντιρθςθσ. 

Κατά το παραπάνω χρονικό διάςτθμα, χωρίσ επιβάρυνςθ τθσ Τπθρεςίασ κα αντικακιςτά ι κα επιςκευάηει 
εξαρτιματα ι και ολόκλθρο το όχθμα, για βλάβθ ι φκορά που δεν προζρχεται από εςφαλμζνο χειριςμό του 
προςωπικοφ ι αντικανονικι ςυντιρθςθ. το διάςτθμα τθσ εγγφθςθσ οι βλάβεσ κα αποκακίςτανται ςτο 
κεντρικό ι ςε εξουςιοδοτθμζνα ςυνεργεία εφ’ όςον το όχθμα είναι δυνατό να κινθκεί αςφαλϊσ, αλλιϊσ κα 
μεταφζρεται με ζξοδα τθσ προμθκεφτριασ εταιρείασ. ’ αυτι τθν περίπτωςθ θ μετάβαςθ του ςυνεργείου 
διαπίςτωςθσ τθσ αδυναμίασ κίνθςθσ κ.λ.π. κα γίνεται εντόσ το πολφ 5 θμερϊν, από τθν ζγγραφθ ειδοποίθςθ. 

Οι αιτιςεισ τθσ Τπθρεςίασ προσ τον προμθκευτι για ςυντιρθςθ - επιςκευζσ του οχιματοσ, κα απαντϊνται με 
ταυτόχρονθ διάκεςθ χρονοδιαγράμματοσ ολοκλιρωςθσ εργαςιϊν, ςε επτά (7) θμζρεσ το αργότερο.  

Ο προμθκευτισ κατά τθ διάρκεια τθσ εγγφθςθσ είναι υποχρεωμζνοσ, μετά από κάκε αποκατάςταςθ βλάβθσ ι 
ανωμαλίασ του οχιματοσ, να αναφζρει εγγράφωσ ςτθν Τπθρεςία τα αίτια παραλείψεισ που οδιγθςαν ςτθν 
πρόκλθςθ αυτϊν.  

Θα εγγυθκεί για το χρϊμα και για αντιςκωριακι προςταςία για πζντε (5) χρόνια τουλάχιςτον.  

Για τθν υποςτιριξθ του οχιματοσ και του εξοπλιςμοφ ςε ανταλλακτικά κα εγγυθκεί για τουλάχιςτον δζκα (10) 
χρόνια από τθ παράδοςι του για διατιρθςθ του ςε λειτουργία. Οι αιτιςεισ τθσ Τπθρεςίασ προσ τον 
προμθκευτι για ανταλλακτικά κα ικανοποιοφνται ςε δζκα (10) εργάςιμεσ θμζρεσ το αργότερο.  

Ο προμθκευτισ ι ο επίςθμοσ αντιπρόςωποσ  κα πρζπει να διακζτει, δίκτυο εξουςιοδοτθμζνων ςυνεργείων 
γενικϊν επιςκευϊν το οποίο κα αναφζρει ςτθν προςφορά του και το οποίο κα καλφπτει κατ’ ελάχιςτον τισ 
υπθρεςίεσ τθσ εγγφθςθσ και τθσ προγραμματιςμζνθσ ςυντιρθςθσ των πρϊτων δζκα (10) ετϊν. 

Εφ’ όςον οι διαγωνιηόμενοι δεν κα καταςκευάςουν  τα οχιματα ςε δικό τουσ εργοςτάςιο πρζπει να 
επιςυνάψουν υπεφκυνθ διλωςθ του εκπροςϊπου του εργοςταςίου ςτο οποίο κα καταςκευαςτοφν ι από τον 
επίςθμο ειςαγωγζα ςτθν Ελλάδα, ςτθν οποία κα δθλϊνουν ότι κα καλφψουν το Διμο με ανταλλακτικά 
τουλάχιςτον επί 10 ζτθ. 

2.2.2. Ραράδοςθ 

Οι προςφζροντεσ Οικονομικοί Φορείσ, με υπεφκυνθ διλωςι τουσ, κα δθλϊςουν τον χρόνο παράδοςθσ του 
προςφερόμενου είδουσ, ο οποίοσ δεν πρζπει να υπερβαίνει τουσ τζςςερισ (4) μινεσ από τθν θμερομθνία 
υπογραφισ τθσ ςφμβαςθσ. Η παράδοςθ κα γίνει ςτθν ζδρα του Διμου όπου κα γίνει επίδειξθ τθσ λειτουργίασ 
του οχιματοσ. 
Σα οχιματα κα παραδοκοφν ςτον Διμο, ζτοιμα προσ κυκλοφορία. τθν προςφορά των αναδόχων κα 
ςυμπεριλαμβάνονται όλα τα ζξοδα  ταξινόμθςθσ, πινακίδων, τζλθ κυκλοφορίασ, κλπ τα οποία βαρφνουν τον 
ανάδοχο. 



  

Ο προμθκευτισ είναι υποχρεωμζνοσ με τθν παράδοςθ των οχθμάτων ςτθν υπθρεςία, να κατακζςει και τα 
απαραίτθτα ςυνοδευτικά ζγγραφα τουσ 

2.2.3. Απαραίτθτα Στοιχεία Ρροςφορϊν 

Με τθν προςφορά κάκε προςφζροντα Οικονομικοφ Φορζα κα δίνονται υποχρεωτικά επί ποινι απόρριψθσ 
τθσ προςφοράσ, τα παρακάτω ςτοιχεία, εκτόσ εάν ηθτοφνται ωσ επικυμθτά: 
- Με τθν προςφορά κα δοκοφν όλα τα απαραίτθτα τεχνικά χαρακτθριςτικά των οχθμάτων μζςω των 
προςπζκτουσ, ςχεδιαγράμματα κ.λ.π. των εργοςταςίων καταςκευισ, τα οποία κα παρζχουν τθν δυνατότθτα 
ςχθματιςμοφ πλιρουσ και ςαφοφσ εικόνασ των τεχνικϊν χαρακτθριςτικϊν και του εξοπλιςμοφ των 
προςφερομζνων οχθμάτων. 

- Τ/Δ ότι ζλαβε γνϊςθ όλων των όρων του διαγωνιςμοφ και τουσ αποδζχεται χωρίσ καμία επιφφλαξθ. 

-Τ/Δ με τισ εγγυιςεισ των οχθμάτων τθν υποςτιριξθ των οχθμάτων ςε ανταλλακτικά και service όπωσ 
περιγράφονται ςτθν μελζτθ. 

-Τ/Δ για τον χρόνο παράδοςθσ των οχθμάτων. 

-υμπλθρωμζνο και ψθφιακά υπογεγραμμζνο φφλλο ςυμμόρφωςθσ το οποίο επιςυνάπτεται ςτθν μελζτθ του  
διαγωνιςμοφ. 

- Τ/ Δ όπου κα αναφζρεται ότι Θα αναλάβει με ευκφνθ και δαπάνεσ του: 

Σθ διεκπεραίωςθ κάκε εργαςίασ του Σελωνείου, τθσ ταξινόμθςθσ των οχθμάτων και τθσ ζκδοςθσ άδειασ 
κυκλοφορίασ (πινακίδεσ) και γενικά κάκε ενζργειασ που απαιτείται για παράδοςθ των υπό προμικεια 
οχθμάτων ελεφκερων από κάκε επιβάρυνςθ ςτο Διμο ζτοιμων προσ κυκλοφορία ςφμφωνα με τθν ιςχφουςα 
Νομοκεςία ςυμπεριλαμβανομζνθσ τθσ Ζγκριςθσ Σφπου. 

– Πιςτοποιθτικά τθσ ςειράσ ISO 9001/2015 και 14001/2015 ι ιςοδφναμων, από αναγνωριςμζνο φορζα, για τον 
καταςκευαςτι για τον ςχεδιαςμό και τθν καταςκευι των οχθμάτων και αντίςτοιχα του προμθκευτι για 
εμπορία και τεχνικι υποςτιριξθ. 

-Διλωςθ ςυμμόρφωςθσ /ςιμανςθ CE ςφμφωνα με τισ Ευρωπαϊκζσ οδθγίεσ και όπωσ προβλζπεται από τθν 
ιςχφουςα Νομοκεςία. 

 

2.2.4 Φφλλο Συμμόρφωςθσ 
Κατά τθν υποβολι τθσ προςφοράσ τουσ, οι Οικονομικοί Φορείσ, μαηί με τθν κατάκεςθ των απαιτοφμενων 
δικαιολογθτικϊν τεχνικισ προςφοράσ, τα οποία αποδεικνφουν τθν καταλλθλότθτα των προςφερόμενων ειδϊν, 
κατακζτουν ςυμπλθρωμζνο το φφλλο ςυμμόρφωςθσ τθσ παροφςασ παραγράφου. το φφλλο ςυμμόρφωςθσ 
ςυμπλθρϊνουν το εάν πλθροφν ι όχι τισ απαιτιςεισ που τίκενται με τθν παροφςα κακϊσ επίςθσ και κάνουν 
παραπομπι ςτο υποβαλλόμενο ζγγραφο/δικαιολογθτικό, το οποίο κατακζτουν ςτθν προςφορά τουσ και το 
οποίο αποδεικνφει τθν καταλλθλότθτά τουσ 

ΡΟΜΗΘΕΙΑ ΔΙΡΛΟΚΑΜΡΙΝΟΥ ΗΜΙΦΟΤΗΓΟΥ ΟΧΗΜΑΤΟΣ ΤΥΡΟΥ PICK UP 4X4 

Α/Α ΡΕΙΓΑΦΗ ΑΡΑΙΤΗΣΗ ΑΡΑΝΤΗΣΗ ΡΑΑΤΗΗΣΕΙΣ 

1 
Γενικζσ απαιτιςεισ  
Όπωσ αναλυτικά ορίηονται ςτθ ςχετικι μελζτθ τθσ 
διακιρυξθσ 

NAI   

2 Τεχνικά Χαρακτθριςτικά  
 

  

2.1.1 
Ρλαίςιο  
Όπωσ αναλυτικά ορίηονται ςτθ ςχετικι μελζτθ τθσ 
διακιρυξθσ 

NAI   

2.1.2 
Κινθτιρασ 
Όπωσ αναλυτικά ορίηονται ςτθ ςχετικι μελζτθ τθσ 
διακιρυξθσ 

NAI   



  

2.1.3 
Σφςτθμα Εξαγωγισ Καυςαερίων  
Όπωσ αναλυτικά ορίηονται ςτθ ςχετικι μελζτθ τθσ 
διακιρυξθσ 

NAI   

2.1.4 
Σφςτθμα Μετάδοςθσ κίνθςθσ-Κιβϊτιο ταχυτιτων  
Όπωσ αναλυτικά ορίηονται ςτθ ςχετικι μελζτθ τθσ 
διακιρυξθσ 

NAI   

2.1.5 
Άξονεσ  
Όπωσ αναλυτικά ορίηονται ςτθ ςχετικι μελζτθ τθσ 
διακιρυξθσ 

NAI   

2.1.6 
Διαςτάςεισ οχιματοσ 
Όπωσ αναλυτικά ορίηονται ςτθ ςχετικι μελζτθ τθσ 
διακιρυξθσ 

NAI   

2.1.7 
Διαφορικό  
Όπωσ αναλυτικά ορίηονται ςτθ ςχετικι μελζτθ τθσ 
διακιρυξθσ 

NAI   

2.1.8 
Σφςτθμα Διεφκυνςθσ  
Όπωσ αναλυτικά ορίηονται ςτθ ςχετικι μελζτθ τθσ 
διακιρυξθσ 

NAI   

2.1.9 
Σφςτθμα Ρζδθςθσ  
Όπωσ αναλυτικά ορίηονται ςτθ ςχετικι μελζτθ τθσ 
διακιρυξθσ 

NAI   

2.1.10 
Σφςτθμα Ανάρτθςθσ  
Όπωσ αναλυτικά ορίηονται ςτθν ςχετικι μελζτθ τθσ 
διακιρυξθσ 

NAI   

2.1.11 
Τροχοί -Ελαςτικά 
Όπωσ αναλυτικά ορίηονται ςτθν ςχετικι μελζτθ τθσ 
διακιρυξθσ 

NAI   

2.1.12 
Θάλαμοσ Οδιγθςθσ  

Όπωσ αναλυτικά ορίηονται ςτθν ςχετικι μελζτθ τθσ 

διακιρυξθσ 

NAI   

2.1.13 
Ηλεκτρικι Εγκατάςταςθ 

Όπωσ αναλυτικά ορίηονται ςτθν ςχετικι μελζτθ τθσ 

διακιρυξθσ 

NAI   

2.1.14 
Βάροσ-Διαςτάςεισ  

Όπωσ αναλυτικά ορίηονται ςτθν ςχετικι μελζτθ τθσ 

διακιρυξθσ 

NAI   

2.1.15 
Χρωματιςμόσ  

Όπωσ αναλυτικά ορίηονται ςτθν ςχετικι μελζτθ τθσ 

διακιρυξθσ 

NAI   

2.1.16 
Ραρελκόμενα  

Όπωσ αναλυτικά ορίηονται ςτθν ςχετικι μελζτθ τθσ 

διακιρυξθσ 

NAI   

2.2 Ειδικοί Προι 
 

  

2.2.1 
Εγγφθςθ Καλισ Λειτουργίασ – Τεχνικι Εξυπθρζτθςθ 

Όπωσ αναλυτικά ορίηονται ςτθν ςχετικι μελζτθ τθσ 

διακιρυξθσ 

NAI   

2.2.2 
Ραράδοςθ  
Όπωσ αναλυτικά ορίηονται ςτθν ςχετικι μελζτθ τθσ 
διακιρυξθσ 

NAI   



  

2.2.3 
Απαραίτθτα Στοιχεία Ρροςφορϊν  
Όπωσ αναλυτικά ορίηονται ςτθν ςχετικι μελζτθ τθσ 
διακιρυξθσ 

NAI   

 

 

 

 

 

 
                 Ο  ΣΥΝΤΑΞΑΣ                                      ΕΛΕΧΘΗΚΕ                                                ΘΕΩΗΘΗΚΕ 

                  2/05/2023                                      3/05/2023                                                  3/05/2023 

                                                                          Η Αν. Ρροϊςταμζνθ                              Η Αν. Ρροϊςταμζνθ Δ.Τ.Υ 

                                                                            Τμιματοσ Τ.Ε.Σ  

 

 

ΚΑΑΓΙΑΝΝΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ              ΚΑΡΕΤΑΝΙΚΟΛΑ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ                          ΓΙΑΛΙΔΟΥ ΑΝΔΙΑΝΗ  

ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ                ΡΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ Ρ.Ε                   ΡΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ Ρ.Ε 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  

                    
    ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΑΤΙΑ 
          Ρ.Ε. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 
             ΔΗΜΟΣ ΒΟΛΒΗΣ 
Δ/ΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΡΗΕΣΙΩΝ 
         Αρ. Μελζτθσ: 3/2023 

 

ΤΙΤΛΟΣ:     «ΡΟΜΗΘΕΙΑ 3 ΔΙΡΛΟΚΑΜΡΝΩΝ 
ΗΜΙΦΟΤΗΓΩΝ 4Χ4 ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ 
ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΒΟΛΒΗΣ» 

 Χρθματοδότθςθ: ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ  

Ρροχπολογιςμόσ: 119.999,98 € με Φ.Ρ.Α. 

 

 

3. ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΟΣ ΡΟΥΡΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 

ΟΜΑΔΑ ΡΕΙΓΑΦΗ CPV ΡΟΣΟΤΗΤΑ 
ΤΙΜΗ 

ΜΟΝΑΔΑΣ 
ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΑΞΙΑ (€) 

Α’  
Διπλοκάμπινο θμιφορτθγό 
τφπου pick up 4X4. 

34131000-4 3 32.258,06 96.774,18 

ΦΡΑ 23.225,80 

ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΕΚΤΙΜΩΜΕΝΗ ΑΞΙΑ 119.999,98 

 

 

Ο ενδεικτικόσ προχπολογιςμόσ τθσ μελζτθσ καταρτίςτθκε από τθλεφωνικι ζρευνα αγοράσ. 

 

 

 

 

                 Ο  ΣΥΝΤΑΞΑΣ                                        ΕΛΕΧΘΗΚΕ                                                ΘΕΩΗΘΗΚΕ 

                 2/05/2023                                       3/05/2023                                                3/05/2023 

                                                                            Η Αν. Ρροϊςταμζνθ                             Η Αν. Ρροϊςταμζνθ Δ.Τ.Υ 

                                                                               Τμιματοσ Τ.Ε.Σ  

 

 

ΚΑΑΓΙΑΝΝΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ              ΚΑΡΕΤΑΝΙΚΟΛΑ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ                          ΓΙΑΛΙΔΟΥ ΑΝΔΙΑΝΗ  

ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ                ΡΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ Ρ.Ε                   ΡΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ Ρ.Ε 

 

 

 

 

 



  

                    
    ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΑΤΙΑ 
          Ρ.Ε. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 
             ΔΗΜΟΣ ΒΟΛΒΗΣ 
Δ/ΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΡΗΕΣΙΩΝ 
         Αρ. Μελζτθσ: 3/2023 

 

ΤΙΤΛΟΣ:     «ΡΟΜΗΘΕΙΑ 3 ΔΙΡΛΟΚΑΜΡΙΝΩΝ 
ΗΜΙΦΟΤΗΓΩΝ 4Χ4 ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ 
ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΒΟΛΒΗΣ» 

 Χρθματοδότθςθ: ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ  

Ρροχπολογιςμόσ: 119.999,98 € με Φ.Ρ.Α. 

 

4) ΓΕΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΙΔΙΚΗ ΣΥΓΓΑΦΗ ΥΡΟΧΕΩΣΕΩΝ 

Άρκρο 1ο: Αντικείμενο προμικειασ 

Η παροφςα μελζτθ ςυνολικισ εκτιμϊμενθσ αξίασ 96.774,18 € πλζον Φ.Π.Α. 24% και 119.999,98 € μαηί με τον 

αναλογοφντα Φ.Π.Α. (24%) αναφζρεται ςτθν προμικεια τριϊν διπλοκάμπινων θμιφορτθγϊν ανοιχτοφ τφπου 

pick up 4Χ4 για τισ ανάγκεσ του Διμου Βόλβθσ. 

Για τον εκςυγχρονιςμό και τθ βελτιςτοποίθςθ λειτουργίασ των υπθρεςιϊν του Διμου, προκειμζνου να 

ενιςχυκοφν ουςιαςτικά οι παρεχόμενεσ υπθρεςίεσ προσ τουσ δθμότεσ κακϊσ και να ενιςχυκεί ο υφιςτάμενοσ 

ςτόλοσ για τθν αποδοτικότερθ λειτουργία του ζργου των Τπθρεςιϊν του Διμου. 

Άρκρο 2ο: Ιςχφουςεσ διατάξεισ 

Η διενζργεια του διαγωνιςμοφ και θ εκτζλεςθ τθσ προμικειασ διζπονται από το εφαρμοςτζο νομικό πλαίςιο των 
δθμοςίων ςυμβάςεων, τον Ν.4412/2016 (ΦΕΚ 147/Αϋ/08-08-16): «Δθμόςιεσ υμβάςεισ Ζργων, Προμθκειϊν και 
Τπθρεςιϊν (προςαρμογι ςτισ Οδθγίεσ 2014/24/ΕΕ και 2014/25/ΕΕ)» όπωσ τροποποιικθκε και ιςχφει, κακϊσ και 
τισ κατ’ εξουςιοδότθςθ αυτοφ εκδοκείςεσ κανονιςτικζσ πράξεισ, των λοιπϊν ςε ιςχφ νόμων και των ςε εκτζλεςθ 
αυτϊν εκδοκειςϊν Οδθγιϊν, Προεδρικϊν Διαταγμάτων, Κανονιςτικϊν Διατάξεων, κακϊσ και άλλων διατάξεων 
που αναφζρονται ρθτά ι απορρζουν από τα οριηόμενα ςτα ςυμβατικά τεφχθ τθσ παροφςασ ςφμβαςθσ, κακϊσ και 
του ςυνόλου των διατάξεων (Νόμου, Π.Δ., απόφαςθσ κλπ.) του αςφαλιςτικοφ, εργατικοφ, κοινωνικοφ, 
περιβαλλοντικοφ και φορολογικοφ δικαίου που διζπει τθν ανάκεςθ και εκτζλεςθ τθσ παροφςασ ςφμβαςθσ, ζςτω 
και αν δεν αναφζρονται ρθτά. 

Άρκρο 3 ο: Ζγγραφα τθσ ςφμβαςθσ 

Σα ζγγραφα τθσ διαδικαςίασ ςφναψθσ τθσ ςφμβαςθσ είναι τα ακόλουκα: 

1. Η Προκιρυξθ τθσ φμβαςθσ 

2. Η Διακιρυξθ με τα Παραρτιματα τθσ που αποτελοφν αναπόςπαςτο μζροσ αυτισ 

3. Σο Ευρωπαϊκό Ενιαίο Ζγγραφο φμβαςθσ (ΕΕΕ) 

4. Η παροφςα μελζτθ (Σεχνικι Ζκκεςθ, Σεχνικζσ Προδιαγραφζσ, Ενδεικτικόσ Προχπολογιςμόσ, υγγραφι 

υποχρεϊςεων, Ζντυπο Οικονομικισ Προςφοράσ) 

5. Οι ςυμπλθρωματικζσ πλθροφορίεσ που τυχόν παρζχονται ςτο πλαίςιο τθσ διαδικαςίασ, ιδίωσ ςχετικά με τισ 

προδιαγραφζσ και τα ςχετικά δικαιολογθτικά 
6. Η Σεχνικι και Οικονομικι Προςφορά του αναδόχου, κακϊσ και τα πλιρθ τεχνικά και περιγραφικά  ςτοιχεία, 

που κα δοκοφν με τθν προςφορά. 

7. Η φμβαςθ με τα Παραρτιματά τθσ. 
 

Άρκρο 4 ο: Τρόποσ εκτζλεςθσ τθσ προμικειασ 

Ο διαγωνιςμόσ κα διεξαχκεί με Ανοικτό Ηλεκτρονικό Διαγωνιςμό κάτω των ορίων, ςφμφωνα με τθν διακιρυξθ 

και τισ διατάξεισ του Ν.4412/2016 όπωσ ιςχφει.. 



  

 Η ςφμβαςθ κα ανατεκεί με κριτιριο ανάκεςθσ τθν πλζον ςυμφζρουςα από οικονομικι άποψθ προςφορά 

βάςει τιμισ. 

Οι ενδιαφερόμενοι κα πρζπει να υποβάλλουν προςφορά για όλθ τθν ποςότθτα των ειδϊν που 

αναγράφονται ςτον ενδεικτικό προχπολογιςμό  τθσ προμικειασ. Ρροςφορά θ οποία κα δίδεται για μζροσ 

τθσ προκθρυχκείςασ ποςότθτασ κα απορρίπτεται ωσ απαράδεκτθ. (άρκρο 59 του Ν.4412/2016).  

Αναλυτικά, θ προμικεια περιλαμβάνει: 

ΟΜΑΔΑ ΡΕΙΓΑΦΗ CPV ΡΟΣΟΤΗΤΑ 
ΤΙΜΗ 

ΜΟΝΑΔΑΣ 
ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΑΞΙΑ (€) 

Α’  
Διπλοκάμπινο θμιφορτθγό 
τφπου pick up 4X4. 

34131000-4 3 32.258,06 96.774,18 

ΦΡΑ 23.225,80 

ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΕΚΤΙΜΩΜΕΝΗ ΑΞΙΑ 119.999,98 

 

Άρκρο 5 ο: Εγγυιςεισ  

Οι εγγυθτικζσ επιςτολζσ εκδίδονται από πιςτωτικά ιδρφματα ι χρθματοδοτικά ιδρφματα ι αςφαλιςτικζσ 

επιχειριςεισ κατά τθν ζννοια των περιπτϊςεων βϋ και γϋ τθσ παρ. 1 του άρκρου 14 του ν. 4364/ 2016 (Αϋ13), 

που λειτουργοφν νόμιμα ςτα κράτθ - μζλθ τθσ Ζνωςθσ ι του Ευρωπαϊκοφ Οικονομικοφ Χϊρου ι ςτα κράτθ-

μζρθ τθσ Δ και ζχουν, ςφμφωνα με τισ ιςχφουςεσ διατάξεισ, το δικαίωμα αυτό. Μποροφν, επίςθσ, να 

εκδίδονται από το Σ.Μ.Ε.Δ.Ε. ι να παρζχονται με γραμμάτιο του Σαμείου Παρακατακθκϊν και Δανείων με 

παρακατάκεςθ ςε αυτό του αντίςτοιχου χρθματικοφ ποςοφ. Αν ςυςτακεί παρακατακικθ με γραμμάτιο 

παρακατάκεςθσ χρεογράφων ςτο Σαμείο Παρακατακθκϊν και Δανείων, τα τοκομερίδια ι μερίςματα που 

λιγουν κατά τθ διάρκεια τθσ εγγφθςθσ επιςτρζφονται μετά τθ λιξθ τουσ ςτον υπζρ ου θ εγγφθςθ οικονομικό 

φορζα. 

Οι εγγυθτικζσ επιςτολζσ εκδίδονται κατ’ επιλογι των οικονομικϊν φορζων από ζναν ι περιςςότερουσ εκδότεσ 

τθσ παραπάνω παραγράφου. 

Οι εγγυιςεισ αυτζσ περιλαμβάνουν κατ’ ελάχιςτον τα ακόλουκα ςτοιχεία: α) τθν θμερομθνία ζκδοςθσ, β) τον 

εκδότθ, γ) τθν ανακζτουςα αρχι προσ τθν οποία απευκφνονται, δ) τον αρικμό τθσ εγγφθςθσ, ε) το ποςό που 

καλφπτει θ εγγφθςθ, ςτ) τθν πλιρθ επωνυμία, τον Α.Φ.Μ. και τθ διεφκυνςθ του οικονομικοφ φορζα υπζρ του 

οποίου εκδίδεται θ εγγφθςθ (ςτθν περίπτωςθ ζνωςθσ αναγράφονται όλα τα παραπάνω για κάκε μζλοσ τθσ 

ζνωςθσ),  η) τουσ όρουσ ότι: αα) θ εγγφθςθ παρζχεται ανζκκλθτα και ανεπιφφλακτα, ο δε εκδότθσ παραιτείται 

του δικαιϊματοσ τθσ διαιρζςεωσ και τθσ διηιςεωσ, και ββ) ότι ςε περίπτωςθ κατάπτωςθσ αυτισ, το ποςό τθσ 

κατάπτωςθσ υπόκειται ςτο εκάςτοτε ιςχφον τζλοσ χαρτοςιμου, θ) τα ςτοιχεία τθσ ςχετικισ διακιρυξθσ και τθν 

καταλθκτικι θμερομθνία υποβολισ προςφορϊν, κ) τθν θμερομθνία λιξθσ ι τον χρόνο ιςχφοσ τθσ εγγφθςθσ, ι) 

τθν ανάλθψθ υποχρζωςθσ από τον εκδότθ τθσ εγγφθςθσ να καταβάλει το ποςό τθσ εγγφθςθσ ολικά ι μερικά 

εντόσ πζντε (5) θμερϊν μετά από απλι ζγγραφθ ειδοποίθςθ εκείνου προσ τον οποίο απευκφνεται και ια) ςτθν 

περίπτωςθ των εγγυιςεων καλισ εκτζλεςθσ και προκαταβολισ, τον αρικμό και τον τίτλο τθσ ςχετικισ 

ςφμβαςθσ.  

Η περ. αα’ του προθγοφμενου εδαφίου ηϋ δεν εφαρμόηεται για τισ εγγυιςεισ που παρζχονται με γραμμάτιο του 

Σαμείου Παρακατακθκϊν και Δανείων. 

Εγγυθτικι Επιςτολι Συμμετοχισ 

Για τθν ζγκυρθ ςυμμετοχι ςτθ διαδικαςία ςφναψθσ τθσ παροφςασ ςφμβαςθσ, κατατίκεται από τουσ 

ςυμμετζχοντεσ οικονομικοφσ φορείσ (προςφζροντεσ), εγγυθτικι επιςτολι ςυμμετοχισ, ςε ποςοςτό 2% τθσ 

εκτιμϊμενθσ αξίασ τθσ ςφμβαςθσ εκτόσ Φ.Ρ.Α. 



  

ΤΜΗΜΑ ΡΕΙΓΑΦΗ 
ΕΚΤΙΜΩΜΕΝΗ ΑΞΙΑ 
ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΑΝΕΥ 

Φ.Ρ.Α. (€) 

ΑΞΙΑ ΕΓΓΥΗΤΙΚΗΣ 
ΕΡΙΣΤΟΛΗΣ 

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ (€) 

Aϋ Διπλοκάμπινο θμιφορτθγό τφπου pick up 4X4. 96.774,18 1.935,48 

τθν περίπτωςθ ζνωςθσ οικονομικϊν φορζων, θ εγγφθςθ ςυμμετοχισ περιλαμβάνει και τον όρο ότι θ εγγφθςθ 

καλφπτει τισ υποχρεϊςεισ όλων των οικονομικϊν φορζων που ςυμμετζχουν ςτθν ζνωςθ. 

Εγγυθτικι Επιςτολι Καλισ Εκτζλεςθσ 

Για τθν υπογραφι τθσ ςφμβαςθσ απαιτείται θ παροχι εγγφθςθσ καλισ εκτζλεςθσ, ςφμφωνα με το άρκρο 72 

παρ. 4 του ν. 4412/2016, το φψοσ τθσ οποίασ ανζρχεται ςε ποςοςτό 4% επί τθσ εκτιμϊμενθσ αξίασ τθσ 

ςφμβαςθσ και κατατίκεται μζχρι και τθν υπογραφι του ςυμφωνθτικοφ.  

Η εγγφθςθ καλισ εκτζλεςθσ, προκειμζνου να γίνει αποδεκτι, πρζπει να περιλαμβάνει κατ' ελάχιςτον τα 

αναφερόμενα ςτθν ανωτζρω παράγραφο ςτοιχεία και επιπλζον τον αρικμό και τον τίτλο τθσ ςχετικισ 

ςφμβαςθσ. Σο περιεχόμενό τθσ είναι ςφμφωνο με τα οριηόμενα ςτο άρκρο 72 του ν. 4412/2016. 

Η εγγφθςθ καλισ εκτζλεςθσ τθσ ςφμβαςθσ καλφπτει ςυνολικά και χωρίσ διακρίςεισ τθν εφαρμογι όλων των 

όρων τθσ ςφμβαςθσ και κάκε απαίτθςθ τθσ ανακζτουςασ αρχισ ζναντι του αναδόχου. 

Η εγγφθςθ καλισ εκτζλεςθσ καταπίπτει υπζρ τθσ ανακζτουςασ αρχισ ςτθν περίπτωςθ παραβίαςθσ, από τον 

ανάδοχο, των όρων τθσ ςφμβαςθσ, όπωσ αυτι ειδικότερα ορίηει.  

Κατά τα λοιπά ιςχφουν τα όςα αναφζρονται ςτα άρκρα 2.1.5, 2.2.2. και 4.1 τθσ ςχετικισ διακιρυξθσ και ςτο άρκρο 

72 του ν.4412/2016.  

Άρκρο 6 ο: Χρόνοσ Ραράδοςθσ - Τόποσ Ραράδοςθσ - Ραραλαβι 

Ο ανάδοχοσ υποχρεοφται να παραδϊςει τα προσ προμικεια είδθ μζςα ςτθν προκεςμία που διλωςε ςτθν 

Τπεφκυνθ Διλωςθ που υπζβαλε με τθν προςφορά του, θ οποία δεν πρζπει να υπερβαίνει  τουσ τζςςερισ (4) 

μινεσ από τθν υπογραφι τθσ ςφμβαςθσ. Ο ανάδοχοσ υποχρεοφται να παραδϊςει τα προσ προμικεια είδθ ςε 

χϊρο που κα υποδειχκεί από το Διμο Βόλβθσ. Σα ζξοδα μεταφοράσ και παράδοςθσ βαρφνουν τον ανάδοχο.  

Η ςφμβαςθ μπορεί να τροποποιείται κατά τθ διάρκειά τθσ, χωρίσ να απαιτείται νζα διαδικαςία ςφναψθσ 

ςφμβαςθσ, μόνο ςφμφωνα με τουσ όρουσ και τισ προχποκζςεισ του άρκρου 132 του ν. 4412/2016 και κατόπιν 

γνωμοδότθςθσ τθσ Επιτροπισ τθσ περ. β  τθσ παρ. 11 του άρκρου 221 του ν. 4412/2016. 

H παραλαβι των υλικϊν γίνεται από επιτροπζσ, πρωτοβάκμιεσ ι και δευτεροβάκμιεσ, που ςυγκροτοφνται 

ςφμφωνα με τθν παρ. 11 εδ. β του άρκρου 221 του Ν.4412/16 , ςφμφωνα με τα οριηόμενα ςτο άρκρο 208 του 

ωσ άνω νόμου και το άρκρο 6.2 τθσ ςχετικισ διακιρυξθσ. 

Άρκρο 7 ο: Εγγφθςθ καλισ λειτουργίασ 

Ο προμθκευτισ μετά τθν οριςτικι παραλαβι των προσ προμικεια ειδϊν υποχρεοφται να παρζχει τισ κάτωκι 
εγγυιςεισ καλισ λειτουργίασ /ςυντιρθςθσ (οι οικονομικοί φορείσ οφείλουν κατά τθν υποβολι τθσ προςφοράσ τουσ, 
επί ποινι απόρριψθσ αυτισ, να κατακζςουν τισ ςχετικζσ υπεφκυνεσ δθλϊςεισ): 

Διπλοκάμπινο θμιφορτθγό τφπου pick up 4X4.  

1. Εγγφθςθ καλισ λειτουργίασ του προςφερόμενου είδουσ για τρία (3) χρόνια  ι 100.000 χλμ (όποιο ζρκει 
πρϊτο)  από τθν θμερομθνία παραλαβισ του από τθν αρμόδια επιτροπι. Η εγγφθςθ κα καλφπτει, χωρίσ 
καμιά επιπλζον επιβάρυνςθ τθσ Τπθρεςίασ, τθν αντικατάςταςθ οποιουδιποτε ανταλλακτικοφ ι τθν 
επιδιόρκωςθ οποιαςδιποτε βλάβθσ ι φκοράσ ςυμβεί, μθ οφειλόμενων ςε κακό χειριςμό ι ςυντιρθςι τουσ 
από το προςωπικό τθσ Τπθρεςίασ. 

2. Εγγφθςθ αντιςκωριακισ προςταςίασ πλαιςίου και υπερκαταςκευισ τουλάχιςτον πζντε (5) ζτθ. 



  

3. Εγγφθςθ παροχισ τεχνικισ εξυπθρζτθςθσ και των απαραίτθτων ανταλλακτικϊν για το προςφερόμενο είδοσ 
για τουλάχιςτον δζκα (10) ζτθ από τθν θμερομθνία παραλαβισ του από τθν αρμόδια επιτροπι. Σο διάςτθμα 
παράδοςθσ των ηθτοφμενων κάκε φορά ανταλλακτικϊν, κα είναι μικρότερο από δζκα (10) θμζρεσ. 

4. Εγγφθςθ για τον τρόπο αντιμετϊπιςθσ των αναγκϊν ςυντιρθςθσ/service. Ο προμθκευτισ ι ο επίςθμοσ 
αντιπρόςωποσ  κα πρζπει να διακζτει, δίκτυο εξουςιοδοτθμζνων ςυνεργείων γενικϊν επιςκευϊν το οποίο 
κα αναφζρει ςτθν προςφορά του και το οποίο κα καλφπτει κατ’ ελάχιςτον τθσ υπθρεςίεσ τθσ εγγφθςθσ και 
τθσ προγραμματιςμζνθσ ςυντιρθςθσ των πρϊτων δζκα (10) ετϊν.  

Οι διαγωνιηόμενοι κα δθλϊςουν λεπτομερϊσ τισ καλφψεισ που προςφζρει θ προςφερόμενθ εγγφθςθ, οι οποίεσ 
κα είναι τουλάχιςτον αυτζσ που κακορίηονται ςτισ τεχνικζσ προδιαγραφζσ τθσ παροφςασ μελζτθσ. 

Κατά τθν περίοδο τθσ εγγυθμζνθσ λειτουργίασ, ο ανάδοχοσ ευκφνεται για τθν καλι λειτουργία του 
αντικειμζνου τθσ προμικειασ. Επίςθσ, οφείλει κατά το χρόνο τθσ εγγυθμζνθσ λειτουργίασ να προβαίνει ςτθν 
προβλεπόμενθ ςυντιρθςθ και να αποκαταςτιςει οποιαδιποτε βλάβθ με τρόπο και ςε χρόνο που 
περιγράφεται ςτισ τεχνικζσ προδιαγραφζσ και ςτα λοιπά τεφχθ τθσ ςφμβαςθσ. 

Άρκρο 8 ο: Απόρριψθ ςυμβατικϊν υλικϊν – αντικατάςταςθ 

ε περίπτωςθ οριςτικισ απόρριψθσ ολόκλθρθσ ι μζρουσ τθσ ςυμβατικισ ποςότθτασ των υλικϊν, με απόφαςθ 

του αποφαινομζνου οργάνου φςτερα από γνωμοδότθςθ του αρμόδιου οργάνου, μπορεί να εγκρίνεται 

αντικατάςταςι τθσ με άλλθ, που να είναι ςφμφωνθ με τουσ όρουσ τθσ ςφμβαςθσ, μζςα ςε τακτι προκεςμία 

που ορίηεται από τθν απόφαςθ αυτι. 

Αν θ αντικατάςταςθ γίνεται μετά τθ λιξθ του ςυμβατικοφ χρόνου, θ προκεςμία που ορίηεται για τθν 

αντικατάςταςθ δεν μπορεί να είναι μεγαλφτερθ του 1/2 του ςυνολικοφ ςυμβατικοφ χρόνου, ο δε ανάδοχοσ 

κεωρείται ωσ εκπρόκεςμοσ και υπόκειται ςε κυρϊςεισ λόγω εκπρόκεςμθσ παράδοςθσ. 

Αν ο ανάδοχοσ δεν αντικαταςτιςει τα υλικά που απορρίφκθκαν μζςα ςτθν προκεςμία που του τάχκθκε και 

εφόςον ζχει λιξει ο ςυμβατικόσ χρόνοσ, κθρφςςεται ζκπτωτοσ και υπόκειται ςτισ προβλεπόμενεσ κυρϊςεισ. 

Η επιςτροφι των υλικϊν που απορρίφκθκαν γίνεται ςφμφωνα με τα προβλεπόμενα ςτισ παρ. 2 και 3  του 

άρκρου 213 του ν. 4412/2016. 

Άρκρο 9 ο: Κιρυξθ προμθκευτι ζκπτωτου – κυρϊςεισ 

Ο ανάδοχοσ κθρφςςεται υποχρεωτικά ζκπτωτοσ από τθ ςφμβαςθ και από κάκε δικαίωμα που απορρζει από 

αυτιν, με απόφαςθ τθσ ανακζτουςασ αρχισ, φςτερα από γνωμοδότθςθ του αρμόδιου ςυλλογικοφ οργάνου 

(Επιτροπι Παρακολοφκθςθσ και Παραλαβισ): 

α) ςτθν περίπτωςθ τθσ παρ. 7 του άρκρου 105 περί κατακφρωςθσ και ςφναψθσ ςφμβαςθσ, 

β) ςτθν περίπτωςθ που δεν εκπλθρϊςει τισ υποχρεϊςεισ του που απορρζουν από τθ ςφμβαςθ ι/και δεν 

ςυμμορφωκεί με τισ ςχετικζσ γραπτζσ εντολζσ τθσ υπθρεςίασ, που είναι ςφμφωνεσ με τθ ςφμβαςθ ι τισ 

κείμενεσ διατάξεισ, εντόσ του ςυμφωνθμζνου χρόνου εκτζλεςθσ τθσ ςφμβαςθσ, 

γ) εφόςον δεν φορτϊςει, δεν παραδϊςει ι δεν αντικαταςτιςει τα ςυμβατικά αγακά ι δεν επιςκευάςει ι δεν 

ςυντθριςει αυτά μζςα ςτον ςυμβατικό χρόνο ι ςτον χρόνο παράταςθσ που του δόκθκε, ςφμφωνα με όςα 

προβλζπονται ςτο άρκρο 206 του ν. 4412/2016 και τισ παραγράφουσ 6.1 και 6.4 τθσ ςχετικισ διακιρυξθσ με 

τθν επιφφλαξθ τθσ επόμενθσ παραγράφου. 

τθν περίπτωςθ ςυνδρομισ λόγου ζκπτωςθσ του αναδόχου από ςφμβαςθ κατά τθν ωσ άνω περίπτωςθ (γ), θ 

ανακζτουςα αρχι κοινοποιεί ςτον ανάδοχο ειδικι όχλθςθ, θ οποία μνθμονεφει τισ διατάξεισ του άρκρου 203 

του ν. 4412/20161 και περιλαμβάνει ςυγκεκριμζνθ περιγραφι των ενεργειϊν ςτισ οποίεσ οφείλει να προβεί ο 

ανάδοχοσ, προκειμζνου να ςυμμορφωκεί, μζςα ςε προκεςμία που κα του οριςτεί με τθ ςχετικι πρόςκλθςθ, θ 

οποία πρζπει να είναι εφλογθ και ανάλογθ τθσ διάρκειασ τθσ ςφμβαςθσ και πάντωσ όχι μικρότερθ των 

δεκαπζντε (15) θμερϊν. Αν θ προκεςμία που τεκεί με τθν ειδικι όχλθςθ, παρζλκει, χωρίσ ο ανάδοχοσ να 

                                                           
  



  

ςυμμορφωκεί, κθρφςςεται ζκπτωτοσ μζςα ςε προκεςμία τριάντα (30) θμερϊν από τθν άπρακτθ πάροδο τθσ 

προκεςμίασ ςυμμόρφωςθσ, με απόφαςθ τθσ ανακζτουςασ αρχισ. 

Ο ανάδοχοσ δεν κθρφςςεται ζκπτωτοσ για λόγουσ που αφοροφν ςε υπαιτιότθτα του φορζα εκτζλεςθσ τθσ 

ςφμβαςθσ ι αν ςυντρζχουν λόγοι ανωτζρασ βίασ. 

Κατά τα λοιπά ιςχφουν τα όςα αναφζρονται ςτο άρκρο 203 του ν.4412/2016 και ςτο άρκρο 5.2. τθσ ςχετικισ  

διακιρυξθσ. 

Άρκρο 10 ο: Τρόποσ πλθρωμισ-φόροι-τζλθ-κρατιςεισ 

Η πλθρωμι του αναδόχου κα πραγματοποιθκεί με το 100 % τθσ ςυμβατικισ αξίασ μετά τθν οριςτικι παραλαβι 

των προσ προμικεια ειδϊν των εκάςτοτε τιμολογίων που περιλαμβάνονται ςε κάκε ζνταλμα πλθρωμισ.  

Χοριγθςθ προκαταβολισ δεν προβλζπεται. 

Η πλθρωμι του ςυμβατικοφ τιμιματοσ κα γίνεται με τθν προςκόμιςθ των νομίμων παραςτατικϊν και 

δικαιολογθτικϊν που προβλζπονται από τισ διατάξεισ του άρκρου 200 παρ. 4 του ν. 4412/2016, κακϊσ και 

κάκε άλλου δικαιολογθτικοφ που τυχόν ικελε ηθτθκεί από τισ αρμόδιεσ υπθρεςίεσ που διενεργοφν τον ζλεγχο 

και τθν πλθρωμι.  

Σον Ανάδοχο βαρφνουν οι υπζρ τρίτων κρατιςεισ, ωσ και κάκε άλλθ επιβάρυνςθ, ςφμφωνα με τθν κείμενθ 

νομοκεςία, μθ ςυμπεριλαμβανομζνου Φ.Π.Α., για τθν παράδοςθ του υλικοφ ςτον τόπο και με τον τρόπο που 

προβλζπεται ςτα ζγγραφα τθσ ςφμβαςθσ. 

Άρκρο 11 ο: Αναπροςαρμογι τιμισ 

Δεν προβλζπεται αναπροςαρμογι τθσ ςυμβατικι αξίασ των προσ προμικεια ειδϊν. 

 

       Ο  ΣΥΝΤΑΞΑΣ                                                ΕΛΕΧΘΗΚΕ                                                ΘΕΩΗΘΗΚΕ 

           2/05/2023                                      3/05/2023                                                3/05/2023 

                                                                          Η Αν. Ρροϊςταμζνθ                             Η Αν. Ρροϊςταμζνθ Δ.Τ.Υ 

                                                                             Τμιματοσ Τ.Ε.Σ  

 

 

ΚΑΑΓΙΑΝΝΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ              ΚΑΡΕΤΑΝΙΚΟΛΑ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ                          ΓΙΑΛΙΔΟΥ ΑΝΔΙΑΝΗ  

ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ                ΡΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ Ρ.Ε                   ΡΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ Ρ.Ε 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  

                   
    ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΑΤΙΑ 
          Ρ.Ε. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 
             ΔΗΜΟΣ ΒΟΛΒΗΣ 
Δ/ΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΡΗΕΣΙΩΝ 
         Αρ. Μελζτθσ: 3/2023 

 

ΤΙΤΛΟΣ:     «ΡΟΜΗΘΕΙΑ 3 ΔΙΡΛΟΚΑΜΡΙΝΩΝ 
ΗΜΙΦΟΤΗΓΩΝ ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΟΥ 
ΔΗΜΟΥ ΒΟΛΒΗΣ» 

 Χρθματοδότθςθ: ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ  

Ρροχπολογιςμόσ: 119.999,98 € με Φ.Ρ.Α. 

5 )  ΕΝΤΥΡΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΡΟΣΦΟΑΣ  

Στοιχεία Οικονομικοφ Φορζα 

Επωνυμία: ……………………………………………………….…………………………………………………………………………………………………… 

Διακριτικόσ τίτλοσ: ………………………………….…………………………………………………………………………………………………………… 

ΑΦΜ/Δ.Ο.Υ.: ………………………………………………..……………………………………………………………………………………………………… 

Ταχ. Δ/νςθ (οδόσ, αρικμόσ, ΤΚ, πόλθ): ……………………………………..………………………………………………………………………… 

Στοιχεία επικοινωνίασ (τθλ., e-mail): ………………………………………………….……………………………………………………………….  

Ζχοντασ λάβει πλιρθ γνϊςθ τθσ διακιρυξθσ και των λοιπϊν τευχϊν δθμοπράτθςθσ κακϊσ και των ςυνκθκϊν 

εκτζλεςθσ τθσ προμικειασ, δθλϊνω ότι τισ αποδζχομαι πλιρωσ και χωρίσ επιφφλαξθ και υποβάλλω τθν 

παροφςα προςφορά για τθν προμικεια Διπλοκάμπινων θμιφορτθγϊν τφπου pick up 4X4. 

ΟΜΑΔΑ ΡΕΙΓΑΦΗ ΡΟΣΟΤΗΤΑ 
ΤΙΜΗ ΑΝΑ ΜΟΝΑΔΑ 

ΜΕΤΗΣΗΣ (€) 
ΡΟΣΦΕΟΜΕΝΗ 

ΤΙΜΗ ΑΝΕΥ ΦΡΑ (€) 

Aϋ 
Διπλοκάμπινο θμιφορτθγό τφπου pick 
up 4X4. 

3   

ΜΕΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ (€):  

ΦΡΑ 24% (€):  

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ (€):  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ο προςφζρων, 

 

………………………………………………….. 

(Ονοματεπϊνυμο, ςφραγίδα, υπογραφι, θμερομθνία) 

 

 

 



  

ΕΝΗΜΕΩΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΡΕΞΕΓΑΣΙΑ ΡΟΣΩΡΙΚΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ 

 

Η Ανακζτουςα Αρχι ενθμερϊνει υπό τθν ιδιότθτά τθσ ωσ υπεφκυνθσ επεξεργαςίασ το φυςικό πρόςωπο που 
υπογράφει τθν προςφορά ωσ Προςφζρων ι ωσ Νόμιμοσ Εκπρόςωποσ Προςφζροντοσ, ότι το ίδιο ι και τρίτοι, 
κατ’ εντολι και για λογαριαςμό του, κα επεξεργάηονται τα ακόλουκα δεδομζνα ωσ εξισ: 

Ι. Αντικείμενο επεξεργαςίασ είναι τα δεδομζνα προςωπικοφ χαρακτιρα που περιζχονται ςτουσ φακζλουσ τθσ 
προςφοράσ και τα αποδεικτικά μζςα τα οποία υποβάλλονται ςτθν Ανακζτουςα Αρχι, ςτο πλαίςιο τθσ 
παροφςασ ανάκεςθσ, από το φυςικό πρόςωπο το οποίο είναι το ίδιο Προςφζρων ι Νόμιμοσ Εκπρόςωποσ 
Προςφζροντοσ. 

ΙΙ. κοπόσ τθσ επεξεργαςίασ είναι θ αξιολόγθςθ του Φακζλου Προςφοράσ, θ ανάκεςθ τθσ φμβαςθσ, θ 
προάςπιςθ των δικαιωμάτων τθσ Ανακζτουςασ Αρχισ, θ εκπλιρωςθ των εκ του νόμου υποχρεϊςεων τθσ 
Ανακζτουςασ Αρχισ και θ εν γζνει αςφάλεια και προςταςία των ςυναλλαγϊν. Σα δεδομζνα ταυτοπροςωπίασ 
και επικοινωνίασ κα χρθςιμοποιθκοφν από τθν Ανακζτουςα Αρχι και για τθν ενθμζρωςθ των Προςφερόντων 
ςχετικά με τθν αξιολόγθςθ των προςφορϊν. 

ΙΙΙ. Αποδζκτεσ των ανωτζρω (υπό Α) δεδομζνων ςτουσ οποίουσ κοινοποιοφνται είναι:  

(α) Φορείσ ςτουσ οποίουσ θ Ανακζτουςα Αρχι ανακζτει τθν εκτζλεςθ ςυγκεκριμζνων ενεργειϊν για 
λογαριαςμό τθσ, δθλαδι οι φμβουλοι, τα υπθρεςιακά ςτελζχθ, μζλθ Επιτροπϊν Αξιολόγθςθσ, και λοιποί εν 
γζνει προςτθκζντεσ τθσ, υπό τον όρο τθσ τιρθςθσ ςε κάκε περίπτωςθ του απορριτου. 

(β) Σο Δθμόςιο, άλλοι δθμόςιοι φορείσ ι δικαςτικζσ αρχζσ ι άλλεσ αρχζσ ι δικαιοδοτικά όργανα, ςτο πλαίςιο 
των αρμοδιοτιτων τουσ. 

IV. Σα δεδομζνα κα τθροφνται για χρονικό διάςτθμα για χρονικό διάςτθμα ίςο με τθ διάρκεια τθσ εκτζλεςθσ 
τθσ ςφμβαςθσ, και μετά τθ λιξθ αυτισ για χρονικό διάςτθμα πζντε ετϊν, για μελλοντικοφσ φορολογικοφσ-
δθμοςιονομικοφσ ι ελζγχουσ χρθματοδοτϊν ι άλλουσ προβλεπόμενουσ ελζγχουσ από τθν κείμενθ νομοκεςία, 
εκτόσ εάν θ νομοκεςία προβλζπει διαφορετικι περίοδο διατιρθςθσ. ε περίπτωςθ εκκρεμοδικίασ αναφορικά 
με δθμόςια ςφμβαςθ τα δεδομζνα τθροφνται μζχρι το πζρασ τθσ εκκρεμοδικίασ. Μετά τθ λιξθ των ανωτζρω 
περιόδων, τα προςωπικά δεδομζνα κα καταςτρζφονται. 

V. Σο φυςικό πρόςωπο που είναι είτε Προςφζρων είτε Νόμιμοσ Εκπρόςωποσ του Προςφζροντοσ, μπορεί να 
αςκεί κάκε νόμιμο δικαίωμά του ςχετικά με τα δεδομζνα προςωπικοφ χαρακτιρα που το αφοροφν, 
απευκυνόμενο ςτον υπεφκυνο προςταςίασ προςωπικϊν δεδομζνων τθσ Ανακζτουςασ Αρχισ. 

VI. H Ανακζτουςα Αρχι ζχει υποχρζωςθ να λαμβάνει κάκε εφλογο μζτρο για τθ διαςφάλιςθ του απόρρθτου και 
τθσ αςφάλειασ τθσ επεξεργαςίασ των δεδομζνων και τθσ προςταςίασ τουσ από τυχαία ι ακζμιτθ καταςτροφι, 
τυχαία απϊλεια, αλλοίωςθ, απαγορευμζνθ διάδοςθ ι πρόςβαςθ από οποιονδιποτε και κάκε άλλθσ μορφι 
ακζμιτθ επεξεργαςία. 

 

 

Ζλαβα Γνϊςθ 

 

Ο Ρροςφζρων 

 

 

…………………………… 
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